

В Диссертационный совет Д 900.006.11
по защите докторских и кандидатских диссертаций при
Федеральном государственном автономном
образовательном учреждении высшего образования
«Крымский федеральный университет имени В.И.
Вернадского»

ОТЗЫВ

на автореферат диссертационной работы **Почупайло Ольги Евгеньевны** на тему: «**Государственная поддержка предпринимательской деятельности в сфере производства лекарственного растительного сырья (на примере Республики Крым)**», представленной на соискание ученой степени кандидата экономических наук по специальности 08.00.05 – Экономика и управление народным хозяйством: экономика предпринимательства

Государственное регулирование и поддержка играют исключительную роль в развитии предпринимательства. Решение проблем, стоящих сегодня перед предпринимателями в сфере производства лекарственного растительного сырья, требует совокупности мероприятий государственного уровня. В современных условиях нормальное функционирование предпринимательской деятельности в сфере производства лекарственного растительного сырья предполагает наличие поддерживающей инфраструктуры путем обеспечения комплексной и адресной помощи в информационно-консультационном, экономико-правовом, маркетинговом, обучающем, научно-инновационном и финансовом аспектах. Данной тематике и посвящено диссертационное исследование Почупайло О.Е., где во главе угла на основе анализа теоретических подходов к развитию предпринимательства в сфере производства лекарственного растительного сырья стоит обоснование необходимости государственной поддержки предпринимательства на регионально-отраслевом уровне.

В диссертационной работе уточнено содержание государственной поддержки предпринимательской деятельности в сфере производства лекарственного растительного сырья. Для повышения экономической

активности и инновационного стимулирования предпринимательской деятельности в сфере производства лекарственного растительного сырья автором разработана организационная модель инжиниринговой системы поддержки предпринимательства в данной сфере на базе государственно-частного партнерства.

Вместе с тем, можно сделать замечание о том, что в содержании автореферата приводится уточнение понятия государственной поддержки предпринимательства в сфере производства лекарственного растительного сырья, исходя из отраслевой специфики лекарственного растениеводства, раскрытие которой следовало бы изложить более подробно.

Указанное замечание не снижает ценности и значимости проведенного Почупайло О.Е. исследования.

В целом, как показывает структура и содержание автореферата, диссертация Почупайло Ольги Евгеньевны является завершенной научно-квалификационной работой, отвечающей требованиям Положения о порядке присуждения ученых степеней, а ее автор заслуживает присуждения ученой степени кандидата экономических наук по специальности ВАК РФ 08.00.05 – Экономика и управление народным хозяйством (8. Экономика предпринимательства).

Зам.директора ИУЭФ КФУ по научной деятельности,
д.э.н., профессор

Сафиуллин Л.Н.

Почтовый адрес:
420008, г.Казань, ул.Бутлерова 4, каб.302С
Телефон (843) 291-13-66
frifi@kpfu.ru

